

**Kategorija:** Sado Mazo

Tigrasti povodac i štipaljke za bradavice

Šifra proizvoda: NMC0002344

Cena: 3290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Neka vaši intimni trenutci postanu nezaboravni uz **Tigrasti povodac i štipaljke za bradavice**, savršeni dodatak za sve koji teže istraživanju svojih želja i granica. Ovaj jedinstveni proizvod je osmišljen kako bi zadivio vašu maštu i uzburkao strasti, otvarajući vrata svetu senzualnih igara i erotskih fantazija. Bilo da steiskusni igrač ili se prvi put upuštate u ovu avanturu, **Tigrasti povodac i štipaljke za bradavice** će vas uvući u raskošan svet uživanja.

Savremeni dizajn ovog seta dolazi sa podešavanjem obima od 34 do 52 cm, što omogućava da se savršeno prilagodi svakom korisniku. Ogrlica donosi osećaj kontrole i dominacije, dok štipaljke za bradavice koje dolaze na lančiću od 33 cm pružaju dodatnu stimulaciju koja će probuditi vašu strast. Ovo je više od običnog dodatka - ovo je poziv na istraživanje i uživanje u svakom momentu sa vašim partnerom.

Izrađen u kombinaciji metala i imitacije kože, **proizvod** ne samo da izgleda privlačno sa svojim leopard dezenom, već i pruža udobnost i izdržljivost u toku korišćenja. Kvalitetna izrada brenda Nmc garantuje da ćete uživati u svakom trenutku, bez obzira na to da li se upuštate u S/M igre, role play, ili želite da uljepšate posebne trenutke sa voljenom osobom. Njegova težina od samo 0.16 kg i dužina od 30 cm čine ga laganim za nošenje, pružajući vam optimalnu kontrolu dok se prepuštate uzbuđenju.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve potrebne artikle za odrasle iz sexy shop industrije. Verujemo da je uživanje u intimnosti važno, zbog čega smo osigurali da naša ponuda uključuje proizvode koji zadovoljavaju različite želje i fantazije. Sa našim **Tigrastim povodcem i štipaljka za bradavice**, vaša intimna igra će dobiti sasvim novu dimenziju. Uživajte u mogućnosti da istražujete granice svoje strasti, dok se osećate oslobođeno i voljeno.

Uverite se da ne propustite priliku da poboljšate svoje intimne trenutke. Naša diskretna dostava

nudi vam mogućnost da naručite ovaj set bez ikakve brige. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, a želimo da se osjećate sigurno dok istražujete svoje želje i fantazije.

U svetu gde su granice često postavljene, **Tigrasti povodac i štipaljke za bradavice** nude vam priliku da preoblikujete svoje iskustvo. Dozvolite sebi da se prepustite i uživajte u svakom momentu sa partnerom na potpuno nov način. Zamislite noći ispunjene uzbuđenjem, igrom i nekom formom oslobođenja, gde svaka igra vodi ka novim dostignućima u vašem seksualnom životu.

Posetite nas i otkrijte sve mogućnosti koje pruža **Tigrasti povodac i štipaljke za bradavice**. Vaši intimni trenuci zaslužuju da budu posebni, a ovaj jedinstveni set će vas voditi ka novim visinama strasti. Neka vaša mašta vodi, a naša online prodavnica će biti vaša destinacija za sve što vam je potrebno. Dodajte ovaj izvanredni **proizvod** u svoju kolekciju danas i otkrijte uzbuđenje koje ste oduvek želeli.

Deklaracija

Model:	Tigrasti povodac i štipaljke za bradavice NMC0002344
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Leopard
Materijal:	Metal Imitacija kože
Barkod:	4897078631191
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002344-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002344-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			
<hr/>		<hr/>	
место и датум пријема		датум валуте	

NBS IPS QR

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR